
Politika, klíma, energia, biztonság, zöldek - Egybegyúrva.

Az Energiapolitka 2000 Társulat havi előadás sorozatában június 13-án a Klímapolitikai Intézet 
munkatársa fog előadást tartani a földgáz jövőbeli helyzetéről. Sajnos nem fogok tudni elmenni, 
hogy öt percben elmondjam mindazt, ami a jelenben zajló klímapolitika ellenérve. És egyébként is, 
egy kutatóintézettel szemben milyen súlya legyen egy civil szervezetnek. Kivéve persze a Levegő 
Munkacsoportot, ami mindenek felett áll. Mivel az EU által fenntartott Climate Action Network 
Europe partnere is. Akkor is, ha ma már világosan látszik, hogy az EU Európa tönkretételének 
eszköze a Nyílt Tárdadalom kezében. Általuk pedig ordító kettős mérce van a légminőség 
határértékekben is. A munkahelyen egy aktív életen át napi 8 órában folyamatosan szennyező 
gázterhelés megengedett határértéke 5-ször, 100-szor nagyobb, mint az egyszeri 24 órás az utcán.

Remélhetőleg az ad apropót az előadásnak, hogy a minap 
Brüsszel zöldnek nyilvánította az atomenergia mellett a földgázt is.
Akár pro, akár kontra, célszerűnek vélem elmondani az alábbi
gondolatokat. Mert a kormánygépezetek tehetetlenségének
időállandóját nem árt rövidíteni. Igaz, hosszabb leszek, mint 5 perc,
de tudom, hogy sokak véleményét tolmácsolom, és idézem.

Szó se róla, a jelen világpolitikai szokások közepette politikai megítéléseket követelnek a 
legfontosabb műszaki-tudományos civilizációs kérdések. Egyedül Trump elnök úr és stábja vette a 
bátorságot kilépni a   Párizsi     Klíma  gyezményből  . Rávilágítani, hogy a másik, a WHO nevű 
gittegyletből semmi haszna a világnak. És ahogy megszűnt az elnök úr szavának politikai súlya, 
rögtön negligálták a műszaki-tudományos véleményüket is a politikai térből.

Igen. Nagyon jó volna gyorsabban kikutatni, milyen politikai eszközökkel lehet helyrebillenteni 
az ENSZ, az Európai Parlament, illetve a kormány agyát.

Mert amíg ez nem sikerül, addig öntjük az adófizetők verejtékét 
a kezdetleges napelemekbe. Mert nem az a cél, hogy a tudomány 
megtalálja az élővilág módszerét a nagy hatékonyságú napsugárzás 
hasznosítására, betárolására! Hanem az, hogy az első befektetők 
extraprofitja az egekbe nőjön. És mivel már a lakosság is rájött, 
hogy neki nem üzlet az, hogy 10 évi áramszámlát előre kifizet egy 
olyan beruházásra, ami nem váltja ki a hagyományos rendszert, hát 
akkor EU és hozzáadott nemzeti támogatással kell rávenni.

Mert „ami ingyen jön, az akkor is kell, ha többe kerül”. Még nem minden politikus vette észre, 
hogy Németország becsődölt a megújuló energiapolitikájába. Kapóra jött nekik az embargó özön. 
Már arra sem fognak emlékezni, hogy Merkel asszony megépíttette a Gazprommal az Északi 
Áramlat-II-t. És már a háború előtt semmissé tették a használatát. Mekkora műszaki-gazdasági érték
ment a szemétbe? Akárcsak az egykor önellátó magyar energetikai ágazat!

Mert a kibic zöldeknek semmi se drága. Pontosabban, ez hozza a
pénzt a megrendelőjétől. Hogy eladható legyen a rengeteg amerikai
palagáz. De még azt is elárasztotta a meglobberelt zöld laikusok
hisztériája. Hogy az így egyébként is drága földgázt fagyasztva
átvödrözni az Óperencián sokba kerül? Mit számít az a gyarmatokon
meggazdagodottaknak! Hogy ami nincs, amihez a feltételek nem
adottak, az akkor sincs, ha pénze van? Azt józan paraszti ésszel is be
lehetne látni. Politikusnak az a legkevesebb.
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Mert a kibic zöldek azt is el tudták érni Németországban, hogy bezárjanak egy csomó 
atomerőművet. Szerencsére még az embargók előtt belátták, hogy ez rosszul sikerült kísérlet volt. 
De azt még nem látták be a politikusok, hogy a tudomány, a mérnökök arra valók, hogy ne 
kísérletekkel döntsék el, hogy a kívánt híd leszakad-e, illetve az ár/érték arány mikor a legjobb. 
Féligazságok mentén segítenek tolni a lobberek szekerét. A műszaki-gazdasági döntéseket nem a 
lobberek szava, az össznépi demokráciát kialakító, laikusok által kezelt média befolyásuk alapján 
kellene meghozni. Hanem a referenciákkal rendelkező tudósok vitafórumainak eredménye szerint. 
Ha az érdekeltségük a nemzeti érdekből fakadó.

A földgáz politikai jövőjének megítélésében abból kellene kiindulni, hogy megengedhetjük-e 
magunknak, hogy a hazai   10-200 év önellátásra elegendő földgáz   értékét veszni hagyjunk. Ez csak 
a gyarmatosítóink érdeke. Ahová jutottunk, ugyancsak nem a szakma, hanem a politika 
következménye. Egészen odáig, hogy 2013-tól 35 db szénhidrogén kutatási koncessziónak 100 mrd 
Ft befektetési ígérvénnyel nincs látható eredménye. A rendszerváltás előtt nem 35, hanem 7 db 
kutatási terület teljes önellátást teremtett. Amikor jelenleg a szükségletünk 70 %-át a hektikus 
világpiacon kell beszereznünk. Miközben a jelenlegi gázszükségletünkben alig szerepel a villamos 
energia termelés. Annak import mentesítéséhez ott lenne a Paks-II. Hacsak időben észre nem 
veszik, hogy az e-mobilizáció is zsákutca, mert akkor legalább a Paks-I. leállításáig önellátók 
lennénk.

A gáznak elektrifikációval való kiváltásához óriási ipari és lakossági 
beruházásokra volna szükség, szemétre dobva az ország elgázosításnak 
beruházásait. Nem beszélve az áram termelési és hálózati kapacitásai 
bővítésének terheiről. És még két "apróság". Mi fogy el hamarabb, a földgáz,
vagy a lítium? Mi lesz az elhasználódott akkumulátorok, napelemek sorsa? 
Amíg a befékezett energetikai fejlesztések ki nem dolgozzák a jövő 
energetikai rendszerét. Egy a képen látható gázkút Magyarországon 
átlagosan napi 40 ezer köbméter gázt ad, ami megfelel 400 ezer kWh-nak. 
Hány hektár földet kell az élelmiszer termelésből kivonni a napelempark 

számára, hogy naponta ennyi energiát kapjunk? Teljesítményben ez 17 MW, a nap 24 órájában.
At  ommeghajtású hajók blokkjai   akár   90 MW-osak,   amiből akár három is elfér egy hajón. Az idézett
cikkben egy nem közismert mondat: „Sajnálatos tény, hogy közel annyi atomreaktor kapacitás áll 
haditengerészeti alkalmazásban a világon, mint amennyi energiát termelnek az atomerőművekben.” 
Erről miért nem tüntetnek a zöldek?
Röviden, ma még a napelem erőmű az energetikában barkács eszköz. De az MVM paksi 
programjában kiemelt helyen szerepel. Mert ez a main-stream. Évi 22 GWh-át termel. De szép nagy
szám! Akkor is, ha elárulom, hogy a (leány)falusi strand évi áramfogyasztása 1 GWh? MIközben a 
melegvize és épületfűtése termálvízből van!

Azt is célszerű volna eldönteni, hogy a klímára miért van jobb hatással a biomasszából, 
bioetanolból származó szén-dioxid, mint a földgázból. A biomassza
még magyarázható addig, ameddig a hulladék megsemmisítés
eszközéről beszélünk. De mivel magyarázható, amikor a pilisi
természetvédelmi erdőből tarvágott fát hordtak a berentei hőerőműbe
gázolajjal? Mert BAZ megye úgy döntött, nem ad több 30-50 év alatt
nőtt erdőt egy hét alatt eltüzelni. Csak egy magyarázat létezik:
valakinek az érdeke. Akkor is, ha a szószólónál ez közvetlenül nem látszik.

A bioetanol, amellett, hogy drágább, nagyobb ökolábnyomú. Az éhező emberiség elől vesz el 
élelmet, növeli az input termékek piaci árát. No nem annyira a termelőnél, mint a kereskedőnél. 
Azonban, aki ebbe beruházott, kilobbizza a megtérülését. Annak az elfedése pedig, hogy ez is 
zsákutca, megújuló a beruházási kedv vonatkozásában is.

Akinek van lehetősége az önellátásra a mai világban, bolond, ha a biztonságát függőségre 
cseréli. Most jól látható, milyen kockázatos akár kelettől, akár nyugattól függőnek lenni.
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Azt is látni kellene, hogy stratégiai ágazatokba milyen kockázatos a magántulajdont beengedni! 
A szabadversenyes gazdaság-optimalizáció már a múlté. A piac kisajátításáért folyik a verseny 
szabadon. Aki pedig ott befolyásra képes szert tenni, nem szégyell bármekkora extraprofitot 
érvényesíteni.

Elnézést, hogy műszaki létemre a földgáz jövőjének kérdését nem 
tudományos oldalról közelítettem. De a politikában az a legkevesebb. 
Falra hányt borsó dr. Miskolczi Ferenc műve is az éghajlat 
önszabályozásáról. Az évtizedes, több milliónyi NASA adattal való 
bizonyításával együtt. Egyelőre a lobberek győznek. Tudományosan 
megalapozott és vezényelt tömeghisztériával.

Pedig az éghajlatot szabályozó felhők mennyisége az önszabályozás 
mellett a befolyásolás eszköze is lehetne. No nem az egykori magyar 
bányászat mértékével mérten, hanem a szén-dioxid kvótakereskedelem 
dimenziójában. A hőerőműveknek előírt párologtatás forszírozásával. A 
Kárpát-medence mikroklímájának visszaállítása a hatalmas párolgási 
felületek lecsapolásának az intenzív öntözéssel való pótlásával. 
Tudományos igényű meteorológiai vezénylésű esőkeltési technoló-
giákkal, amihez nekünk ott van a jégkár enyhítő rendszerünk.

És nem utolsó sorban azzal, hogy a metánból (földgázból) egy szén-dioxid molekula mellé két víz 
molekula keletkezik. Ami utóbbiból árnyékot adó felhő lesz, majd esővé válva segít kimosni a 
levegőből a szén-dioxidot.

Az Audi már arra is tett javaslatot,
hogy a szélerőművekkel a szén-
dioxidból metánt állítsanak elő, és
kompresszorozzák földalatti tárolókba.
A hatásfok? Az a legkevesebb. Ezen az
alapon tervezték megduplázni a Mátrai
Erőművet. Nyilván úgy gondolván,
hogy a szélenergiát vásároljuk hozzá
Németországból. A CO2 eliminálási
jutalom meg a volt tulajdonosé. Hogy
az égéstermékben ismét van szén-
dioxid? Újrahasznosítás történt! Ez is
main-stream. Akárcsak az
üvegpalackok szelektív gyűjtése, jobb
esetben beolvasztása, a töltőüzemi
kimosás helyett.

Egyszóval. Tisztelt Politika!
Kéretik észnél lenni! Mondta ezt nemrég 726 tudós a Europian Climate Declaration aláírásával 

2019. végén. Az üvegház gázok éghajlati hatásának elhanyagolhatóságát 1998-ban 32 ezer amerikai
kutató írta alá.

Szíves figyelmükbe ajánlom olvasni a következő oldalakat is:
Reális Zöldek Klub - Reális valóság - https://realzoldek.hu/
Energia Akadémia - https://energiaakademia.lapunk.hu/?modul=oldal&tartalom=1202751
Klímarealista ... Klímaváltozásról tudományosan - https://www.klimarealista.hu/

Dr. Tóth Béla ny. bányamérnök, tud. oszt. vez.
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